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Συνάντηση του Πρύτανη του ΑΠΘ με τους παραγωγικούς φορείς 
 της Θεσσαλονίκης  

 
Θεσσαλονίκη, 15/5/2019 

 
Σήμερα Τετάρτη 15 Μαΐου 2019 πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα της Συγκλήτου 
του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, μετά από πρόσκληση του 
Πρύτανη του ΑΠΘ, Καθηγητή Περικλή Α. Μήτκα, συνάντηση με τους παραγωγικούς 
φορείς της πόλης, σε μια προσπάθεια περαιτέρω ανάπτυξης συνεργασιών μεταξύ 
των μελών του Ιδρύματος με δημόσιους και ιδιωτικούς παραγωγικούς και 
κοινωνικούς φορείς. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, οι εκπρόσωποι των φορέων ενημερώθηκαν σχετικά με την 
απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου για τη συγκρότηση και τη λειτουργία της 
Επιτροπής Δράσεων Ανάπτυξης της Χρηματοδοτούμενης Έρευνας (ΕΔΑΧΕ), καθώς 
και για τη δημιουργία, μεταξύ άλλων ενεργειών, ιστοτόπου που παρέχει εύληπτη 
πληροφόρηση σχετικά με τα πεδία δράσης των περίπου 300 Εργαστηρίων, Κλινικών 
και Σπουδαστηρίων του ΑΠΘ (http://lab.web.auth.gr/). 
 
Ακόμη, συζητήθηκαν εκτενώς μια σειρά θεμάτων σχετικά με την εξέλιξη της 
πρακτικής άσκησης των φοιτητών στις επιχειρήσεις και με τη μεταφορά τεχνολογίας, 
που έχει ξεκινήσει δυναμικά να συνεισφέρει στην επιχειρηματική σταδιοδρομία. 
 
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με προτάσεις τόσο από το ΑΠΘ όσο και από τους 
εκπροσώπους των φορέων για πολυεπίπεδες συνεργασίες, καθώς όλοι συμφώνησαν 
για τη σημασία της σύμπραξης όλων στην ανάπτυξη και την πρόοδο στην κοινωνία. 
 
Εκ μέρους του ΑΠΘ, πέραν του Πρύτανη, Καθηγητή Περικλή Α. Μήτκα, στη 
συνάντηση παρευρέθηκαν, επίσης, ο Πρόεδρος της ΕΔΑΧΕ, Καθηγητής Νικόλαος 
Μουσιόπουλος, τα μέλη της ΕΔΑΧΕ, Καθηγητές Ιωάννης Βλαχάβας, Απόστολος 
Αποστολίδης, Ιωάννης Νηματούδης, Αναστάσιος Τσαγγαλίδης, Κωνσταντίνος 
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Χρυσάφης και η Καθηγήτρια Άννα Κόλτσιου -Νικήτα, ο Υπεύθυνος Πρακτικής 
Άσκησης, Καθηγητής Αντώνιος Κορωναίος, καθώς επίσης και στελέχη της διοίκησης 
του Ιδρύματος. 
 
Από τους παραγωγικούς φορείς της Θεσσαλονίκης παρέστησαν ο εκπρόσωπος του 
Συνδέσμου Βιομηχανιών Ελλάδος, Δρ. Χρήστος Γεωργίου, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου 
Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος, Γεώργιος Κωνσταντόπουλος, ο Α΄ Αντιπρόεδρος του 
Εμπορικού-Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Εμμανουήλ Βλαχογιάννης, ο 
Πρόεδρος του Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του Τεχνικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδος, Πάρις Μπίλιας, ο Πρόεδρος της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας, Κυριάκος 
Λουφάκης, ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Παραρτήματος Κεντρικής 
Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Αθανάσιος Σαρόπουλος, ο 
Πρόεδρος του Redestos Agrotechnology Group, Νίκος Ευθυμιάδης, ο Διευθυντής του 
Παραρτήματος Βορείου Ελλάδος του Ελληνοαμερικανικού Εμπορικού 
Επιμελητηρίου, Νικόλαος Τσαβδάρογλου, η Αντιπρόεδρος του Ελληνογαλλικού 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, Μαρία Βοζίκη, ο εκπρόσωπος του 
Ελληνοϊταλικού Επιμελητηρίου, Marco Della Puppa, ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης 
Επιχειρηματικότητας & Καινοτομίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 
Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης, ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 
Θεσσαλονίκης, Αθανάσιος Καπνοπώλης, ο Πρόεδρος της Προθερμοκοιτίδας 
Επιχειρηματικότητας OK THESS, Σίμος Μπενσασσών, ο Γενικός Διευθυντής του ΚΕΠΑ-
ΑΝΕΜ, Σπυρίδων Σκοτίδας, καθώς και ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων 
Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος, Κωνσταντίνος Καγκελίδης. 
 
 

Επισυνάπτονται φωτογραφίες: 
 
Φωτογραφίες 1 & 2: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Περικλής Α. Μήτκας 
Φωτογραφία 3: Στιγμιότυπο από τη σημερινή συνάντηση  
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